Banca Patrimoni **Sella** & c.

Torino, 23 Giugno 2025

AVVISO DI INCREMENTO DELL'AMMONTARE MASSIMO DI OFFERTA

PER IL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO SUBORDINATO

"Banca Patrimoni Sella & C. S.p.A. 26/06/2025 - 26/06/2035 Callable Tasso Fisso con

Reset Tier II"

ISIN IT0005652646

Banca Patrimoni Sella & C. S.p.A., in qualità di Emittente, comunica, ai sensi dell'articolo 12 (Periodo di offerta e modalità di collocamento) del relativo Regolamento del Prestito Subordinato denominato "Banca Patrimoni Sella & C. S.p.A. 26/06/2025 - 26/06/2035 Callable Tasso Fisso con Reset Tier II" – ISIN IT0005652646, che l'Ammontare Massimo del suddetto prestito obbligazionario, viene incrementato da € 7.400.000 a € 10.200.000.

Il presente avviso costituisce parte integrante del Regolamento relativo al prestito in oggetto.

Banca Patrimoni Sella & C. S.p.A.